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Ximist

Ypox 33-34

Tema: Coui, ix nomupeHHs B npupoai. CepenHi Ta KUCIi COi.

Marepiaj 10 ypoky
BuBueHHS HOBOr0 MaTepiany
— 1€ CKJIa/IHl PEYOBMHH, K1 CKJIAJAI0ThCS 3 aTOMIB METaliB Ta KUCIOTHUX
3QJIUIIIKIB.

. Coui 3a cBOIM CKJIaIOM TOAUISIFOTBCS HA cepedHti, KUCL, OCHOBHI Ta NOOBIIHI.

e cepeaHi (HOpMaJIbHi);

YTBOPIOIOTHCS MPU MOBHOMY 3aMIlIEHHI aToMiB [iporeHy B MoJieKyjax
KucaoT atomamu MetaiiB. Hampukian, Na,COs, BaCl,.

® KHCJI;

Y TBOPIOIOTHCS MPU HETIOBHOMY 3aMIIlI€HHI aTOMIB ['1IporeHy B MoJieKyJax
kuciot aroMamu MetaniB. Hanmpuknaa, NaHCO3, KH2PO,.

® OCHOBHI;

VY TBOPIOIOTHCS TPU HEMOBHOMY 3aMIIIE€HH1 MAPOKCHIIBHUX FPYI B MOJIEKYJIaxX
OCHOB kucioTHuMH 3anuikamu. Hanpukian, MgOHCI, BaOHBr.

e [OJABilHHI;

Y TBOPIOIOTHCS MPH 3aMillIeHH] aTOMIB ['11poreny B MOJIeKyIax KUCIOT ABOMA
pizanmu Metasiamu. Hampukiazg, KAISO4, KoNaPO,.

Kucai costi MokHa po3IiIIaTi SIK MPOAYKTH HEMOBHOTO 3aMILIEHHSI aTOMIB
[gporeHy 6araTrooCHOBHUX KHCIOT Mmetaiaom, Hampukiaa, NaHSO,4, Ca(H,PO,),,
MgHPO..

@D13U4H1 BIACTUBOCTI XapaKTEPHI1 IJIsI COJICH.

Jlobysanns coneil

Buxigai peqoBuHN PiBHsHHS peakmii




Kwucniora + akTUBHHI MeTan

2HCI + Mg = MgCl, + H,1

P-s metiTpamizarii

NaOH + HNO3z; = NaNO; + H,0

OcHoBHUM a00 ampoTepHUit OKCHI +

KHCJIOTa

Fe,O; + 3H,S0O, = FEz(SO4)3 +
3H-0

OcHoOBa + KUCIIOTHUH OKCHU/I

NaOH + CO, = NaHCO3;

OCHOBHMII OKCHI + KHCJIOTHUH

CaO + SiO, = CaSiOs

OKCH/T

JIyr + cinb 2KOH + CuCl; = Cu(OH),| +2KCl

Cinp + xmcnoTa AgNO; + HCI = AgCl| + HNO3

Cinp + Cinp CdSO, + (NHs).S = CdS| +
(NH4)2SO4

Mertan + Hemeran Fe + S=FeS

Kuciora + Cuib

2HCI + Na,CO; = 2NaCl + H,0 +
CO,1

3rinno 3 npaBuwiamu |UPAC Ha3zBa kuciaoi coml MOXOAWTHh BiJ Ha3BU

Hanpuxian:

Na,HPO, — natpiii rizpodocdar;
NaH,PO, — natpiii qurinpodocdart;

Ca(HCOs3), — kamb1iiii rizpokapOoHaT;

Ca(H2POs); — xanbmii gurigpodocdar.

CepeAHBOT COJ 3 IoJaBaHHAM npedikca 2iopo- 4 Ouciopo- 3aJe€KHO Bl1J] KUIBKOCTI

atomiB [igporeny, siki BXOJSTh JO CKJIaAy KHUCIOTHOTO 3QJIMIIKY KHUCIOI COJIi.

Kucini comi oTpumMyroTh 3a JJOTIOMOTOI0 B3a€MOJIII:

4 0aratoOCHOBHOI KHMCJIOTH 3 TaKOK KIUIBKICTIO

KHMCJIOTH Ha MCTaJI:

H,SO4 + NaOH = NaHSO, + H,0;
2H,S0,4 + Na,O = 2NaHSO,4 + H,0;

¢ KHCJIOT 3 CePETHIMU COJISIMMU:

MeTaixy, OCHOBH abo

OCHOBHOTO OKCHJYy, SIKMX HEJIOCTAaTHBO IS 3aMIIIEHHS BCiX atomiB [imporeny




H3PO4 + Cas(POs), = 3CaHPO..

Kucni comi 30epiratoTh aesiki BIACTUBOCTI KUCJIOT, OCKUIBKH B 1X MOJIEKYJIax
MicTuThes ['1aporeH, 31aTHU 3aMillyBaTuca MeTajaoM. Lle BUSBIIA€TbCS B peakiisix
KHUCTTUX COJIeH 3 OCHOBAaMU 1 OCHOBHUMH OKCHJaMHU:

NaHSO4 + NaOH = Na,SO, + H,0.

[Ipu 11boMy KHCIIa CUTh IEPETBOPIOETHCS HA CEPETHIO.

XIMIYHI BJJACTUBOCTI KHCJIUX COJIEA

1) kucmi coii MICTSITh aTOMH BOJIHIO, 3JIaTHI OpaTH y4yacTb B peakiiii
HelTpaii3aiii, ToMy BOHH MOXYTh pearyBaTH 3 JIyraMH, MEpPETBOPIOIOYNCH B
cepeiHl ado 1HII KUCIII COJI - 3 MEHIIIUM YUCIOM aTOMIB BOJHIO. HAITPUKJIIAI:

KH,PO,s+ 2KOH — K3PO4+ 2H,0,
KH,;POs+ KOH — K;HPO4+ H,0,
KoHPOs+ KOH — K3PO4+ H0,
6K,HPO4+ 3Ba(OH), — Bas(PO4)2+ 4K3PO4+ 6H.0.

2) KHCIl cOdl CIIAOKUX KHCJIOT B3a€EMOJIIOTh 3 CHJIBHUMH KHUCJIOTaAMHU 3
YTBOPEHHSIM CEPEIHBOT COJIi 1 C1a0KO1 KUCIIOTH:

NaHCOs;+ HCl — NaCl + COz+ H;0.

3) KuCIi coMl pO3KIIAIAl0ThCS TIPU HArpiBaHHI 3 YTBOPEHHSIM CEPEIHBO1 COJIl,
BOJIM 1 aHT1APUY (SKIIO BIH BUIUISETHCS y BUTIISAL ra3y) abo coui, 110 BiJIMOBIIAE
1HIIH GopMi KUCIOPOACOAEpKALEH KHUCIOTH 3 TUM K€ CTYNEHEM OKHUCIICHHS
eJIEMEHTA!

2NaHCO; — Na,COsz+ H,0 + COy,

2KHSO3 — H;0 + K3S,;05 ([icynndit ado mipocyabdiT Kario),

2NaHSO4 — H>0 + NaxS;07 (ducynsdar abo mipocynsdar HaTpito),

2Na;HPO, — H,0 + NasP,07 (dudocdar abo mipodocdar Hatpiro).
JloManIHe 3aBJaHHSA: ONPANIOBATH MATEPiajl TA HANTUCATH KOHCIEKT
3a 10AaTKOBUMU MTUTAHHSMHU 3BEPTATHCS HA EIEKTPOHHY aJIpecy

valusha886@amail.com




